
Следователи следственного управления СКР по Алтайскому краю в игровой форме провели профилактическую беседу с воспитанниками детского сада



Следственным управлением инициируется большое количество профилактических мероприятий в целях предотвращения противоправных действий в отношении детей. С этой целью сотрудники четвертого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Алтайскому краю проводят встречи не только со школьниками и студентами, но и с дошкольниками.

Так, заместитель руководителя четвертого отдела по расследованию особо важных дел Станислав Асташенко, имеющий, в том числе высшее педагогическое образование, провел занятие с воспитанниками младшей группы МАДОУ ЦРР — «Детский сад №109 «Аленушка» в городе Барнауле, в ходе которого в игровой форме рассказал малышам о соблюдении правил

безопасности при нахождении на улице. Ребята остались очень довольны встречей, усвоив один из самых первых и важных для себя уроков безопасного нахождения в обществе. А использованная офицером игровая форма занятия позволила добиться результата качественного восприятия воспитанниками донесенного до них материала.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

Изображения



23 Июня 2021

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1585619